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Rusko neuzavře dvojí dohodu – malijský premiér
rt.com/africa/572178-mali-pm-russia-terrorism
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Moskva respektuje africký národ a je spolehlivým partnerem, řekl

Choguel Kokalla Maiga

Rusko pomohlo zvrátit vývoj v boji Mali proti terorismu a prokázalo,

že ve svém zapojení nemá postranní úmysly, uvedl úřadující premiér

afrického národa.

„Teror se přesunul do druhého tábora. Teroristé už v Malijcích

nevyvolávají strach. Naopak, malijská armáda teroristy děsí,“ řekl

Choguel Kokalla Maiga agentuře RIA Novosti.

V rozhovoru zveřejněném v úterý připsal za tuto změnu ruskou

vojenskou pomoc a ocenil přístup Moskvy při jednání s jeho vládou.

Rusko "je spolehlivým partnerem a nedělá dvojité obchody," řekl.

Její pomoc není omezena na vojenskou techniku, uvedl Maiga. Ruské

dodávky potravin, hnojiv a energie do Mali rostou a obě vlády pracují

na dalším posílení obchodu. Moskva také nabídla 20% slevu z tržní

ceny pro některé klíčové produkty, dodal.

"Nechceme být rukojmími jiných států, které by rozhodovaly o tom,

zda našemu národu dodají palivo a zda na stolech Malijců bude

nebo nebude jídlo," řekl .
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Premiér také pokáral EU za její postoj k jeho zemi a zopakoval svou

kritiku předsedy Evropské rady Charlese Michela. V rozhovoru pro

francouzská média začátkem tohoto měsíce Michel obvinil

přechodné orgány Mali z rozchodu s „tradičními partnery, a

zejména s evropskými partnery“, a tvrdil, že „důsledkem je kolaps

státu“. Bamako tyto poznámky odmítl jako součást „dezinformační

kampaně“.

Přečtěte si více

Macron nastiňuje novou strategii pro Afriku

Maiga poznamenal, že politici v Evropě měli

tendenci činit „opravdu směšná prohlášení pro

média“ a že jeho vláda nebyla omezena, pokud

jde o zahraniční partnerství.

„Ti, kteří chtějí spolupracovat s Mali, by měli vzít na vědomí Rusko

a respektovat naše zásady,“ navrhl.

Zopakoval také hodnocení svého ministra zahraničí, že EU „byla

obviňována ze zničení Libye, která byla hlavní příčinou eskalace

terorismu v Africe“, zejména v oblasti Sahelu.

Francie a Spojené království byly hlavními hybateli bombové

kampaně NATO v roce 2011, která svrhla libyjského vůdce

Muammara Kaddáfího. Milice a pašeráci zbraní vyplenili během

konfliktu sklady zbraní národní armády. Libye zůstává rozbitá o více

než deset let později.
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